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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 31 august 2023 , în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 12 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind do mnii consilieri locali Constantinescu Lucian-Constantin, Chirtoc 
Constantin şi Petrescu Florinei Cornel. 

La sedinta sunt prezenti doamna Sârbu Maria si domnul Deaconu Viorel din partea 
cetatenilor orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte Lungu Gheorghe deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
ordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul Orasului 
Brezoi, dl.Schell Robe -Adrian prin Dispozitia nr. 355/24.08.2023 , convocarea fiind 
efectuata prin e-mai I. 

Domnul consilier Dulcea Dumitru Eugen spune că se abţine de la vot la punctul 5 al 
ordinii de zi si doreste să se menţioneze în procesul verbal de sedinţă . 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi : 
I .Aprobarea ord inii de zi a sedintei ordinare a Consi li ului Local Brezoi din data de 

31 august 2023. 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 27 iulie 2023. 
3.Proiect de hotarare privind" Aprobarea unui schimb de terenuri si insusirea 

raportului de evaluare a proprietatii imobiliare, intre Orasul Brezoi si Dogaru Florin Costin". 
4.Proiect de hotarare privind" Scoaterea la vanzare prin licitatie publica si stabilirea 

pretului terenului cu suprafata de 300mp, apartinand domeniului privat, situat in orasul 
Brezoi str. Carpatina, nr. 15". 

5.Proiect de hotara re privind" Scoaterea la vanzare pri n licitatie publica si stabilirea 
pretului terenului cu suprafata de 7 l 8mp, apartinand domeniului privat, situat in orasul 
Brezoi str. Clubului, nr. I O" . 

6.Proiect de hotarare privind " Concesionarea prin licitatie publica a terenului cu 
suprafata de 1956mp, apartinand domeniului privat al orasului Brezoi, str. Bacanilor, nr. 6"; 

7.Proiect de hotarare privind" Prelungirea duratei contractului nr. 46/ 18.09.2018, de 
dare în administrare cu titlu gratuit catre O.C.P.l. Valcea, prin act aditional". 

8.Proiect de hotarare privind" Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului 
Brezoi pe sectiuni si a situatiilor financiare la data de 30.06.2023". 

-- - ----------
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9.Proiect de hotarare privind" Modificarea organigramei s1 a ştatului de funcţii al 
aparatului de specialitate al Primarului orasului Brezoi". 

1 O.Diverse 

Domnul Presedinte de sedinta dă cuvândul d-nei Sârbu Maria prezentă în sala din partea 
cetaţenilor. 

Doamna Sârbu Maria spune că vrea să aducă la cunoşt i nţa Consiliului Local Brezoi 
câteva probleme cu care se confruntă domnia sa. Prima prob lemă ar fi faptul că nu găseşte 
o persoană autorizată pentru curăţarea cosurilor de fum şi con sideră că ar fi potrivit ca aceste 
activităţi să se facă prin primărie. 

Domnul Viceprimar spune că sunt persoane autorizate in alte localităţi şi o sa-i 
comunice doamne Sârbu Maria datele de contact. 

Doamna Sârbu Maria spune că o altă problemă ar fi drumul spre Gara Lotru care este 
plin de gropi. Spune că domnia sa circulă des cu trenul si drumul este foarte stricat. 

Domnul Viceprimar spune că o să aibă în vedere acest aspect, care se va remedia. 

Doamna Sârbu Maria spune că a treia problemă ar fi marirea Planului Urbanistic 
General, respectiv prinderea din extravilan în intravilanul localitaţii a suprafetelor de teren, 
pentru a se putea construi. 

Domnul Primar spune că în noul Plan Urbanistic General al orasului Brezoi vor fi prinse 
în intravilanul localităţi i doar terenurile ale căror proprietari au solicitat acest lucru. 

Domnul Presedinte de sedinţă supune la vot ordinea de zi a sedintei ordinare a 
Consiliului Local Brezoi din data de 31 august 2023, care se voteaza cu 12 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv aprobarea 
procesului verbal al sedi ntei ordinare din data de 27 iulie 2023, care se voteaza cu 8 voturi 
„pentru" şi 4 abtineri: Busu Adrian, Popa Costel, Dulcea Eugen, intrucat au absentat la 
sedinta ordinara din 27 iulie 2023 si domnul Atanasescu Constantin care spune ca la sedinta 
din 27 iulie s-a abtinut la cateva puncte de pe ordinea de zi si nu au fo5t toate notate. 

Domnul consilier Atanasescu Constantin spune s-a abtinut la cateva puncte de pe 
ordinea de zi din sedinta anterioara, dar nu au fost toate mentionate. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind „Aprobarea unui schimb de terenuri si insusirea raportului de evaluare 
a proprietatii imobiliare, intre Orasul Brezoi si Dogaru Florin Costin". 

Dl. Presedinte da citire rapo11ului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 voturi 
t " „pen ru . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv proiect de 

hotarare privind „Scoaterea la vanzare prin licitatie publ ica si stabilirea pretului terenului 
cu suprafata de 300mp, apartinand domeniului privat, situat in orasul Brezoi str. Carpatina, 
nr. 15". 

Dl. Presedinte da citire rapo11ului de specialitate. 
Comisii le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 12 
voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind„ Scoaterea la vanzare prin licitatie publica si stabilirea pretului tereului 
cu suprafata de 7 l 8mp, apartinand domeniului privat, situat in orasul Brezoi str. Clubului, 
nr. 10". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil pro iectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 11 voturi 
„pentru" si o "abtinere" a domnului consilier local Dulcea Dumitru Eugen. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv proiect de 
hotarare privind „Concesionarea prin licitatie publica a terenului cu suprafata de l 956mp, 
apartinand domeniului privat al orasului Brezoi, str. Bacanilor, nr. 6". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil pro iectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 12 
voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv proiect de 
hotarare privind „Prelungirea duratei contractului nr. 46/ 18.09.2018, de dare in administrare 
cu titlu gratuit catre O.C.P.I. Valcea, prin act aditional". 

Dl. Presedinte da ci tire raportului de specialitate. 
Domnul Primar spune că este vorba de biroul de la parterul Primăriei Brezoi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 12 

voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind „ Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului Brezoi pe 
sectiuni si a situatiilor fi nanciare la data de 30.06.2023". 

Dl. Presedinte dă citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl.Primar spune ca „Am reusit sa reducem gradul de îndatorare sub cei 15%, teoretic 
am iesit din criza financiara, probabil ca luna viitoare vom da si hotarare in acest sens ca sa 
nu mai avem ingradire" . 

Dl.Presedinte de sedinta intreaba „Deci am iesit?' 
Dl.Primar spune ca" Suntem sub cei 15%.Inca nu s-a dat ordonanta de compensare catre 

Casvil si firma de insolventa, am esalonat datoria, platim lunar rata." 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 12 voturi 
t " „pen ru . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv proiect de 
hotarare privind "Modificarea organigramei si a ştatului de funcţii al aparatului de 
specialitate al Primarului orasului Brezoi". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 12 voturi 
„pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I O al ord in ii de zi, „Diverse". 
Dl.Primar înstiintează consiliul local că începând cu data de 1 sept.2023 se afla în 

concediu de odihnă. 

Dl.consilier local Popescu spune" cand s-a facut trotuaru l, i am rugat pe baieti sa lase 
culcate pavele, acum curge in curte si azi dimineata dupa ploaie ... cred ca vine iar dupa 
parau! Mare ... acum numai pot sa urc 5 metri. 

O.Primar spune ca mai e o problema de rezolvat si cu parau! de la politie. 

Dl.Viceprimar intreaba"Apa care vine dupa parau! Mare?" 

D.Primar intreaba „Dar canalul functioneaza bine?" 

Dl.consilier local Popescu „Da,acum merge bine, am astupat sa numai curga mizerii peste 
el." 

Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe"Vecinul meu a facut o lucrare si a bagat pamant in 
sant". 

Dl.Primar"E suficient de curatat? 

Dl.Primar o sa mergem sa ne uitam. 

Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe „a doua problema, ar trebui marit preţul terenurilor 
scoase la licitatie pentru concesionare si vânzare de către consiliul local. Arată că pe vremea 
cat a fost primarul local i tăţii mp era tot 1 O euro". 

Dl.Primar spune „ca acum se vinde cam la 15 euro, nu e chiar ieftin". 

Dl.Presedinte spune ca „cetateni i se plang de serviciile domniilor doctori de la spital, ca 
unii din doctori stau cu orele in cabinete, iar cetaenii la usa din diverse motive, ca isi beau 
cafeaua sau altceva"'. 

Dl.Primar spune ca la sedinta urmatoare sa fie invitat managerul Spitalului Brezoi. 

Dl.Presedinte spune ca" a doua problema este cu ambrozi a, trebuie facut ceva 

Dl.Primar spune „i am instiintat pe cei care au avut, mul t teren a fost la Obste si au dat cu 
ce trebuie, dar se inmulteste rapid". 

Epuizându-se puncte le de pe ordinea de zi si dicuti ile de la punctul „Diverse", Dl. 
Presedinte închide şed inta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 31 august 2023. 

Secretar generaldelegat u.a.t. 
Popescu Maria Ramo~ 
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